



Состоялась встреча Патриаршего экзарха Африки с министром иностранных дел Республики Маврикий



Служба коммуникации ОВЦС, 02.07.2024. 1 июля на острове Маврикий Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин встретился с министром иностранных дел, международной торговли и региональной интеграции Республики Маврикий М. Гобэном.

На встрече присутствовали директор департамента Азии, Ближнего Востока и России Министерства иностранных дел, региональной интеграции и внешней торговли Маврикия Р. Биссундоял, временный поверенный в делах Российской Федерации в Республике Маврикий А.В. Бурдин, настоятель храма во имя мученика Маврикия протоиерей Димитрий Матиенко, личный секретарь митрополита чтец В.В. Дендюк.

В ходе беседы архиерей рассказал о деятельности Патриаршего экзархата Африки. Были

обсуждены актуальные вопросы взаимодействия.

Как **сообщает** сайт Экзархата, в завершение встречи митрополит Константин и М. Гобэн обменялись памятными подарками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91950/>